
調査期間　　4月27日～5月31日　アンケート方式

協力組織　　44（事業所・労組）

Q１.　４月、５月の基本賃金（固定手当含む）が減る可能性は？（残業などは除く）

Ａ１．
①ある 5 5 11%
②ない 39 39 89%

Ｑ２．４月の残業申請は前年同時期に比べ

Ａ２． ⑥回答無し　2 5% 2
⑤減っている　7 16% 7
④やや減っている　16 36% 16
③変わらない　12 27% 12
②やや増えている　5 11% 5
①増えている　2 5% 2

Ｑ３．ウイルスの煽りを受け、雇用者を減らす見込みは？

Ａ３． 〇正社員　　 〇派遣社員
①ある 0　　 0 0% ①ある 1 1 2%
②ない 44 44 100% ②ない 42 42 95%

③不明 1 1 2%

〇契約社員　　
①ある 1 1 2% 〇雇用延長者　
②ない 39 39 89% ①ある 0 0 0%
③不明 4 4 9% ②ない 43 43 98%

③不明 1 1 2%

川崎地域連合　新型コロナウイルスによる会社事業所の影響調査結果
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〇パート・アルバイト
①ある 0 0 0%
②ない 41 41 93%
③不明 3 3 7%

Ｑ４．事業所全体の勤務体系について

①行っている　40　40 91%
②行っていない　33 7%
③その他　1 1 2%

〇勤務割合
回答無し　3 3 8%
91％～100％　55 13%
71％～90％　88 20%
51％～70％　1111 28%
31％～50％　33 8%
11％～30％　77 18%
10％以下　3 3 8%

【その他コメント】
〇

①行っている　35　 35 80%
②行っていない　8 8 18%
③その他　1 1 2%
〇勤務割合

回答無し　4 4 11%
91％～100％　11 3%
71％～90％　44 11%
51％～70％　66 17%
31％～50％　66 17%
11％～30％　99 26%
10％以下　5 5 14%

〇勤務開始日 〇勤務終了日
回答無し　4 4 11% 回答無し　4 4 11%
4/14以降　4 4 11% 未定　10 10 29%
4/7～4/14　66 17% 6/1～6/30　1 1 3%
4/1～4/6　9 9 26% 5/16～5/31　15 15 43%
3/15～3/30　33 9% 5/7～5/15　2 2 6%
3/14以前　9 9 26% 5/6以前　3 3 9%

【その他コメント】
〇 本来テレワーク勤務は存在しないが、コロナ対策として在宅勤務者として約10%程度対応している。

通常勤務　　

政府の方針の通り、人との接触を8割回避としているが、仕事上どうしても出社しなくては
ならず、3密回避を徹底し取り組んでいる。
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①行っている　32　32 73%
②行っていない　99 20%
③その他　3 3 7%

〇勤務割合
回答無し　7 7 22%
91％～100％　22 6%
71％～90％　11 3%
51％～70％　22 6%
31％～50％　00 0%
11％～30％　77 22%
10％以下　1313 41%

〇勤務開始日 〇勤務終了日
回答無し　6 6 19% 回答無し　6 6 19%
4/14以降　2 2 6% 未定　13 13 41%
4/7～4/14　66 19% 6/1～6/30　0 0 0%
4/1～4/6　5 5 16% 5/16～5/31　8 8 25%
3/15～3/30　33 9% 5/7～5/15　2 2 6%
3/14以前　1010 31% 5/6以前　3 3 9%

【その他コメント】
〇

〇

①行っている　21　 21 48%
②行っていない　21 21 48%
③その他　2 2 5%
〇勤務割合

回答無し　9 9 43%
91％～100％　22 10%
71％～90％　11 5%
51％～70％　22 10%
31％～50％　00 0%
11％～30％　22 10%
10％以下　5 5 24%

〇勤務開始日 〇勤務終了日
回答無し　1 1 5% 回答無し　1 1 5%
4/14以降　1010 48% 未定　7 7 33%
4/7～4/14　44 19% 6/1～6/30　2 2 10%
4/1～4/6　2 2 10% 5/16～5/31　3 3 14%
3/15～3/30　00 0% 5/7～5/15　1 1 5%
3/14以前　4 4 19% 5/6以前　7 7 33%

【その他コメント】
〇 4月25日～5月6日まで在宅勤務と有給休暇で対応
〇

短時間勤務については、一部の社員に適応しており、新型コロナウイルス対策に対応し
た勤務体制は実施していない。

休業・休暇　

自宅待機（職場要員をミニマム化して、仕事に備えて自宅で連絡待機とする。出勤と看做し扱い（10％））

時差勤務　　

時差勤務については働き方改革の観点から本人希望で本年３月から実施している者もい
る。短時間勤務も育児短時間職員がいるがコロナに関連しての短時間勤務者はいない。

73%

20%

7%

①行っている 32 ②行っていない 9

③その他 3

22%

6%

3%

6%

0%

22%

41%

回答無し 7

91％～100％ 2

71％～90％ 1

51％～70％ 2

31％～50％ 0

11％～30％ 7

10％以下 13

勤務割合

19%

6%

19%

16%

9%

31%

回答無し 6

4/14以降 2

4/7～4/14 6

4/1～4/6 5

3/15～3/30 3

3/14以前 10

勤務開始日

19%

41%

0%

25%

6%

9%

回答無し 6

未定 13

6/1～6/30 0

5/16～5/31 8

5/7～5/15 2

5/6以前 3

勤務終了日

48%
48%

5%

①行っている 21

②行っていない 21

③その他 2

43%

10%

5%

10%

0%

10%

24%

回答無し 9

91％～100％ 2

71％～90％ 1

51％～70％ 2

31％～50％ 0

11％～30％ 2

10％以下 5

勤務割合

5%

48%

19%

10%

0%

19%

回答無し 1

4/14以降 10

4/7～4/14 4

4/1～4/6 2

3/15～3/30 0

3/14以前 4

勤務開始日

5%

33%

10%

14%

5%

33%

回答無し 1

未定 7

6/1～6/30 2

5/16～5/31 3

5/7～5/15 1

5/6以前 7

勤務終了日



①行っている　16　16 36%
②行っていない　2323 52%
③その他　5 5 11%

〇勤務割合
回答無し　6 6 38%
91％～100％　00 0%
71％～90％　00 0%
51％～70％　00 0%
31％～50％　00 0%
11％～30％　11 6%
10％以下　9 9 56%

〇勤務開始日 〇勤務終了日
回答無し　7 7 44% 回答無し　7 7 44%
4/14以降　1 1 6% 未定　5 5 31%
4/7～4/14　22 13% 6/1～6/30　0 0 0%
4/1～4/6　4 4 25% 5/16～5/31　2 2 13%
3/15～3/30　00 0% 5/7～5/15　1 1 6%
3/14以前　2 2 13% 5/6以前　1 1 6%

【その他コメント】
〇 短時間勤務制度はあるが、コロナ禍が理由で短時間ではない。

Ｑ５．事業所が執務場所（出勤時）にお願いしていることは？（複数回答可）

Ａ５．
⑦その他　2 2 5%
⑥特にない　0 0 0%
⑤体温測定　38 38 86%
④ソーシャルディスタンスの確保　39 39 89%
③共用部の除菌など　4040 91%
②こまめな換気　43 43 98%
①マスク･除菌等の衛生管理　44 44 100%

Ｑ６．職場内会議の回数について（複数回答可）

Ａ６．
⑤その他　5 5 11%
④解除まですべて中止・延期　7 7 16%
③回数は変わらず時間短縮　9 9 20%
②減らしている　34 34 77%
①これまでと変わらない　55 11%
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Ｑ７．職場内会議の方法について（複数回答可）

Ａ７．
⑥その他　2 2 5%
⑤人数を絞る　2727 61%
④ＷＥＢ会議　3434 77%
③メールなどで持ち回り　2626 59%

②ソーシャルディスタンスの確保　30 30 68%
①これまでと変わらない　33 7%

Ｑ８．会社・事業所主催の各種研修について（複数回答可）

Ａ８．
⑤その他　４ 4 9%
④解除まで中止・延期　3232 73%
③回数は変わらず時間短縮　3 3 7%
②減らしている　16 16 36%
①これまでと変わらない　11 2%
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